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AXKHZEIZ ZTHN NAPAITONTOINOIHZH

A'OMAAA
1. Na Tpatrouv o€ yIVOUEVO TTAPAYOVTWY Ol TTAPACTACEIG:

1) 2aB-2ay ) 6x°+3x

) 12x%y+6xy?-3xy Iv) 150°B%y-5aB%y-20a0* B y*x
V) a(x+y)-B(x+y) Vi) X(20-B)+y(B-20)
vil) a(x-1)-x+1 Vi) a(x-y)-(y-x)

2. Opoiwg:

1) (a+B)(x-3y)-2a(x-3y) ) (40-2B)(2x-3y)+(3y-2x)(B-20)
) o(x-1)(a+B)+a’(1-X) V) a(x-y)“-B(x-y)

V) (2x+y)-a(2x+y)-(2x+y)? Vi) (x+y)*-(x+y)?

3. Opoiwg:

1) ox+ay+3x+3y ) X*+Xy-X-y

m) XC+x“+x+1 ) 3a%-60°+50-10

v) 2x*-2x3+3x-3 vi) a’-a’B-ap®+p>

vil) BX2+xy+18xw+3yw vii) 8xy3-24y?-7axy+2°

4. Ouoiwg:

) x*-9 ) 25x%-4 m) o’p2-y?

Iv) 810°-49pB2 v) 160°-x%y? vi) 4a*-9p?

vil) 250°x3-9B? vi) X°y*-x X)) (x-y)%-1

x) (a-2B)*-4p° x1) (0+B)*(a-B)’  xu) (4x+2y)*-(2x-3y)

5. Opoiwg:

) 3x%-3x ) x¥2x m) x*-y?

v) 3a’B-27ap® V) (X-y)-(0+B)*(x-y) Vi) (a*-12)%-4

vil) 5x°y-20xy? vii) X°y*-x X) (50%+20a-3)%-(a?-2a-3)?
6. Na TTapayovtoTroin@ouv ol TTapacTACEIS:

a) 3x%-12y?

B) 9(a+p)*-4(a-By’

y) 4x3-49x

5) xE-1e6y*

g) (2xy)*-1

7. Opoiwg:

) o-8 ) 1-64x° m) of-p°

v) 8x°+27 v) o®-(B-y)°? vi) -3x%+3

i) X3y3-1 vin) o*B-ap* IX) a’-a
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8. Na trapayovtoTroin@ouv ol TTapacTAoEIS:
a) 2x>-16

B) x°-y°

Y) (a+B)*+(a-B)’

9. Na yivouv yivoueva:

1) x*+10x+25 ) a*+9p%-60°B m) 4x*+1+4x
2 L 22 20xy+ v,y X

Iv) X x+4 V) 25x°y"-20xy+4 Vi) 3 + 9 + 9

10.Na mTapayovToTtroinouyv Ta TPIWVUNA:

1) x>-4x+3 ) X>-8x+7 ) X°+5x+4

Iv) x2-3xy-4y* v) x*-3x-10 vi) 2x%-5x-3

vit) o®-3aB+2p? vill) 6x%+7x-3 IX) 6X*+X-2

11.Opoiwg:

) o’y-a5-B25+R%y ) a’-p3-2a+2pB

) 4x-dy+ay-ox V) X2+YW-Xy-XW

v) By-a“+ay-ap vi) 3a’y+Bd+3aBy+ayd

vit) X3-15+5x%-3x vi) o?B2-1+p%-a?

1X) Xy?+x-1-y? X) X3-2x2-x+2

12.Na yivouv ol TTapayovTOTTOINOEIG:

) o?+2ap+R2-y? ) X2-2xy+y>-16w?

m) x%-y*-2ay-o° V) 4aP-BA+4Bx-4x

V) 9-90°-B%+6aP vi) x*-x?-2x-1

vil) a*+2a?B+p2-81 vill) 3x%-6xy+3y%-27w?
1X) X*H+2x3+x%-y? X) y2-x2+2x-1

13.Na tTapayovTtotroin8ouv oI TTapacTACoEIS:
a) 5a?+100B+5B%-5

B) 9-90°-B+6ap

V) (2X%-5x+2)%-4x*+4x-1

5) B*-(a*+a’*2a’B)

14.Na TTapayovTtotroin8ouv oI TTapacTAoEIC:
a) (x%-5x+6)(x-1)-(x-3)(x?-1)

B) (a-3)*a+3

V) (3x-6)(x*-1)-(5%-10)(x-1)

5) 3(x+5)(x+2)%-12x-60

€) (5-3x)(x+4)+(3x-5)(2x-3)+9x>-25

o1) X*-y - (x-y) (x+y)°
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B'OMAAA

15.Na 1patrouv o€ YIVOUEVO TTAPAYOVTWY Ol TTAPACTACEIG:

) ax-ay*+Bx>-By? ) a®X-0ly+y-x

) x2y?-9y*-x*+9 v) o°-1+a*-a

V) 5(4-x%)-(x-2)? Vi) (5-3x)(x+4)+(3x-5)(2x-3)+9x*-25
16.Na TpatTouV o€ YIVOUEVO Ol TTOPACTACEIG:

|) G3X3'B3X3+03‘83 ”) a3+B3+GZB+aBZ
my (x-1)3(<%-4)-(x3-4) v) (o-1)-2(a%-1)-(a-1)3
17.0poiwg:

1) (a+B)>-2(c+B)+1 1) 9(x+y)*-By(x+y)+y?

my x2-4x3+4x* IV) XCH+2X2+X+XY+Y

18.Na trapayovTtoTtroindouv Ta Tpiwvuuad ( ue didoTracn ):

) x*+3x2y2+4y* ) x*+x2y?+y?

) 16a*+4ap+p* v) pH3pivi+av?

v) 16x*+25y*+36x%y? vi) 4x*+16x%y?+25y*

vit) 9a*+26a°B+25p% v x*x+1

19.Na yivouv ol napayovmrrow']cslg:

) o®-20B+p%-y? ) a*+20B+R%-x>+4x-4

m) a?-2ap+p2-a+p Iv) (o®+B%+y?)%-40p?

v) (a?+1)%-4a? vi) a*+4p*-130°p?

vit) X +5x%y*+9y* Vit (3x-6)(xz-l)-gSX-lo)(x-l)2

IX) y+2x-x2-1 X) (0%-9)*-(a+3)

20.Na yivouv oI TTapayovTOTIOINOEIG:

) 4o’-4ap+B3-9a’p? ) 2xy+1-x2-y?

) 4pP+4p+1-4vi+4v-1 V) o®+20B+B2-y>-2yd-5°
v) a-p%+2B-1 vi) 1-20+2By+0-B2-y?
21.0poiwg:

) a*+2a%-1 ) x3-3a’x+2a’

m) o-ap-p-1 IV) X2+y2-Ax+4y-2Xy

v) x'+8x*-x3-8 vi) a*+a®-a?-a

vit) o*-a-3a?+50-2 vin) x3+2x%-3

IX) (4x-8)(x*-1)-(6x-12)(x-1)? X) (0*-16)*-(a+4)?

x1) x*+4y*-5x%y? Xit) (C+y?-w?)-4x2y?

xin) 1-20+2By+a?-BZ-y? XIv) o®B+B%y+y?a-ap%-By>-ya?
22.0uoiwg:

) AXPYP-(C+y?-w?)? 1) (5x-10)(x*-1)-(7x-14)(x-1)?
m) a’+a’+1 v) X x3-x%-x

V) 4o’+4a+1-4B%+4B-1 vi) 2ap+1-0°-p?

vi) a*-0?-2a-1 vin) a*+2a3+a?-B?



23.Na TTapayovtoTroin8ouv ol TTapacTACEIS:
a) x-xP-x+1

B) 9x*-27x3-x*+3x

Y) XE-2xy+y’-x+y

5) XC+2XP+x+XYy+y

) a’+B%-a-B

24.Na TTapayovtoTroinBouyv ol TTapacTACEIS:
a) y4+6%/2+8
B) x*x*+1
y) of-230%+1
5) y+y*-2

25.Na yivouv yivoueva ol TTapaoTACEIG:
1) 2x(2x+a)-y(y+a)

n) a’+2By-(y’+2ap)

1) X+ +x-y>-y2-y

Iv) x3-3x+2

v) x*-10x%+9

26.Na yivouv yivéueva ol TTapaocTAoEI:
) L+xy+a(x+y)-(x+y)-a(1+xy)
1) ay(a+y)+ap(a-B)-By(B+y)

) x°P-3xH+3xH-1

V) (x+y)>-x-y?

V) XP+yP-Ax+4y-2xy+3

vi) xHx3+1

vit) pH+3pivi+av?

Vi) (3x-2)2-(5x-7) (x+1)-3x(x-2)-8
IX) (3x?-27+a?)*-(3x*-27-a°)?

X) - (3-2x)(4x-3)*-9(2x-3)

27.AiveTal To TTOAUWVURO A=9x%-(2x+1)%:

1) Na dwoete T0 A pe TNV avolyuévn HOP®H.
i) Na 1o avoAUOETE O€ YIVOUEVO.

m) Na Aubei n e¢iowon A=0.

28. AivovTal ol TTapaoTtaoelg A =X(x+3) kaiB=(x+1)(x+2).

i. No amodeicete 61 B=A+2 kalAB+1=(A+1)".

ii. No Tapayovrotmroioere Ty mapdotacn X (X+1)(x+2)(x+3)+1
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